

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.05.2023 Meldungsnummer: HR02-1005744807

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Praxis Lotzwil KLG, Lotzwil, neu Praxis Lotzwil AG

Praxis Lotzwil AG Obergasse 2 4932 Lotzwil

Bisher

Praxis Lotzwil KLG

Praxis Lotzwil KLG, in Lotzwil, CHE-208.341.411, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 87 vom 05.05.2022, Publ. 1005465460). Statutenänderung: 05.05.2023. Umwandlung: Die Kollektivgesellschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 05.05.2023 und Bilanz per 31.12.2022 mit Aktiven von CHF 499'818.66 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 399'818.66 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten 100 voll liberierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: Praxis Lotzwil AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Arztpraxis sowie das Erbringen von medizinischen und therapeutischen Beratungen und von allen damit zusammenhängenden Dienstleistungen im Gesundheitswesen, welche die Erhaltung der medizinischen Grundversorgung direkt oder indirekt unterstützen oder fördern können. Die Gesellschaft kann sich an andern Unternehmungen mit gleichem oder ähnlichem Zweck im In- und Ausland beteiligen oder solche Unternehmungen übernehmen, Immaterialgüterrechte und Grundstücke im In- und Ausland kaufen, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan neu: SHAB. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich oder mit elektronischer Post. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 05.05.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Frey, Marie-Therese Dr., von Zofingen und Gontenschwil, in Lotzwil, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: von Zofingen und Gontenschwil, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift]; Haueter, Reto Dr., von Langnau

im Emmental, in Lotzwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 7271 vom 09.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 87, Datum: 05.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern